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Matemáticas 2º ESO (Hoja 1) 

NÚMEROS ENTEROS 
 

1) Ordena de mayor a menor: 

a) +3,  +5,  +8,  +1,  +9 

b) –6,  –3,  –8,  –9 

c) –4,  + 5,  –6,  +2,  –8   

 

2) Representa gráficamente los números enteros anteriores. 

 

3) Quita los paréntesis y corchetes dando el resultado correcto: 

a) + (–7)   b)   – (+ 5 )   c)   –(–9) 

c)  – [–(+7 )]  e)   –[– (–12 )]   

 

4) Calcula: 

a) 15 – 8 + 3 + 2 – 12  

b) – 8 + (–3 ) –  (+ 4 ) + (–2) – (–8) 

c) – 12 + 9 – 7 – 5 + 10 + 4 – 2 

d) (–3) − ( +6 ) + ( +4 ) − [(–2) + (–8)] 

 

5) Halla: 

a) (+12) + (+15)  b)   (+12) − (+15)  

c)   (−12) + (+15)  d) (+12) + (−15) 

e)   (−12) + (−15)  f) (−12) − (−15)   

  

6) Halla: 

a) (+12) − (−3 − 5) b)   (−12) − (+15 − 4 − 7)  

c) (7 −12) − (23 − 15) d)  [−8 + (−2)] + [−6 − (−7)] 

 

7) Halla: 

a) (+6) · (+9)  b)   (+12) · (−3) 

c)   (−9) · (+10)  d)   (−8) · (−6)  

e)   (−9) · (−9)  f)    (+9 ) · (+9) 

   

8) Calcula: 

a) (–3) · (+6 ) · (+4 ) · (–2 ) · (–6) 

b) (–4 ) · (–9) · (+2) · (+10) 

c) (+30 ) · (–5) · (−1) 

   

9) Calcula: 

a) (–45 ) : (–9)  b)  (+30 ) : (–5)  c)  (–8) : ( + 4 ) 

 

10) Calcula: 

a) 12 + 5 · 4 – 20 

b) 13 – 2 · ( 4 + 5 ) 

c) 3 · ( 3 + 5 ) – 4 · ( 9 – 5 ) 

d) 17 – ( 6 – 5 · 4 ) 
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11) Un día de invierno la temperatura en el interior de la clase es de 22 grados y en el 

exterior de 8 ¿Cuál es la diferencia de temperaturas? 

 

12) Andrés tiene una deuda de 12 € y Mara dispone de 8 €. ¿Cuál es la diferencia de los 

capitales de ambos? 

 

13) Calcula quitando primero los paréntesis: 

a) 12 – ( 3 – 7 + 9 – 5 ) – ( 8 + 15 – 9 )  

b) 8 – [ 12 + ( 6 – 11 ) – ( 5 + 9 – 7 ) ]  

 

14) Calcula resolviendo primero los paréntesis: 

a) ( 9 – 12 +7 ) – ( 7 – 11 +2 ) + (5 – 16 + 3 )  

b) 18 – [8 – ( 7 – 9 +1 ) – 6 ]  

 

15) Calcula: 

a) (−5)
4
   b) (+3)

5 
  

c) (−1)
7 

    d) (−1)
8
  

e) (−5)
0
   f) (+8)

0 
 

 

16)  Expresa como una sola potencia de base positiva: 

a) (−3)
5
 : (−3)

2
  b) (+8)

4
 · (+8)

3
 · (+8)  

c) (−5)
4
 · (−3)

4
  d)  (−9)

5
 : (+3)

5
  

e)  [(−7)
4
]
5
   f)  [−7

 4
]

 3
 

 

17) Calcula de la forma más ventajosa: 

a) 5
3
 +2

3  
   b) 8

3 
– 5

3 
  

c) 5
3 

· 2
3 

    d) 12
5 

: 6
5 

  

 

18) Calcula por el camino más corto: 

 a) 2
5 

· 5
5 

   b) 4
3 

· 25
3 

   

 c) 50
4 

· 2
4 

   d) 6
4 

: ( 24
4
: 8

4 
)  

 

19) Calcula: 

 a) 4
2 

+ 4
3
 + 4  b) 3

4 
– 3

2 
   

 c) 5
2 

· 3
2 

   d) 6
2 

: 3
2
 

 

20) Calcula  

 a) 169 +    b) 6436 +    

 c) 169 +   d) 6436 +  

 

21) Calcula si existe: 

 a)
4

)6(−    b)
5

)5(−    

 c)
33

)5·()5( −−   d) 
9

)1(−  

 e) 
8

)1(+    f)
2·3

)6·()6( −−  


